
Viborg	  18-‐09-‐2014	  

	  

Referat	  af	  regionsmøde	  

	  

Deltager:	  Anja,	  Lene,	  Søren,	  Jane,	  Bent	  og	  Tenna	  

	  

Punkt	  1.	  	   Kort	  præsentation	  af	  alle	  

Punkt	  2.	  	   Der	  var	  ikke	  noget	  til	  referatet	  fra	  sidste	  møde.	  

Punkt	  3.	  	   Der	  er	  blevet	  hørt	  på	  Viborg	  til	  kr.	  7.800,-‐	  Skive	  kulturcenter	  kr.	  12.000,-‐	  Holstebro	  kr.	  
3.600,-‐.	  Det	  afholdes	  i	  Holstebro.	  Alle	  i	  Jylland	  skal	  inviteres	  med	  –	  TNG	  finder	  ud	  af	  
invitation,	  skal	  sendes	  ud	  i	  november	  reminder	  i	  januar.	  Plakater	  som	  kan	  sendes	  ud	  
til	  alle	  foreninger	  samtidig	  med	  invitation.	  TNG	  undersøger	  hvordan/hvorledes	  vi	  skal	  
sende	  ud	  til	  DGI	  foreninger.	  Reminder	  i	  januar.	  

Seniordag	  i	  Randers	  7	  Februar	  –	  gratis	  lokaler.	  100,-‐	  pr.	  person.	  Invitation	  skal	  ud	  i	  
november.	  TNG	  finder	  ud	  af	  hvem	  på	  kontoret	  der	  kan	  lave	  en	  invitation	  –	  skal	  
sendes	  rundt	  til	  alle	  foreninger	  i	  Jylland.	  Hvordan	  kan	  betalingen	  foregå	  hvis	  man	  ikke	  
har	  adgang	  til	  computer.	  Sidste	  tilmelding	  seniordag	  er	  15.	  januar.	  

Kunne	  man	  sende	  invitationer	  ud	  til	  flere	  end	  formanden	  –	  evt.	  instruktør	  

Punkt	  4.	   ”Gym	  For	  Life”	  Ikke	  fundet	  lokalitet	  endnu,	  men	  dato	  for	  konkurrence	  gerne	  den	  9.	  
eller	  10.	  maj.	  Lene	  har	  forespurgt	  i	  Karlslunde	  men	  afventer	  besked	  fra	  Allan.	  
Dansevinyl	  kunne	  måske	  bruges	  –	  Silkeborg	  har	  noget	  til	  at	  ligge?	  –	  Lene	  undersøger	  
muligheder.	  Evt.	  kunne	  det	  ligge	  i	  Vejle	  i	  Idrættens	  hus	  –	  mere	  centralt.	  Måske	  kunne	  
der	  drages	  en	  paralle	  til	  ”Signe	  pokalen”.	  	  7-‐8.	  november	  er	  der	  Norske	  mesterskaber	  
i	  Gym	  for	  Life	  i	  Osla	  –	  Lene	  har	  planlagt	  at	  tage	  derover	  sammen	  med	  Anette	  og	  
måske	  Kit.	  

Punkt	  5.	   GFA	  har	  fået	  lavet:	  GFD	  Regioner	  ”Nye	  fælles	  målsætninger”.	  TNG	  sørger	  for	  at	  alle	  
får	  den	  sendt	  ud	  til	  i	  Region	  Midt	  og	  Nord.	  	  

Foreninger	  savner	  invitation	  til	  tilmelding	  til	  repræsentantskabsmødet.	  Bent	  finder	  
ud	  at	  muligheder	  for	  overnatning	  fra	  fredag	  til	  lørdag.	  

Vi	  kommer	  til	  at	  hedde	  ”GymDanmark”	  Lene	  forklarede	  baggrundet	  for	  vores	  nye	  
navn.	  



Lene	  har	  arrangeret	  sig	  i	  frivillighed	  strategi.	  

Lene	  skal	  bruge	  et	  par	  linjer	  fra	  hver	  om	  året	  der	  gik	  i	  Region	  Midt	  og	  Nord	  til	  hendes	  
formands	  beretning.	  

Info.	  fra	  Søren:	  Man	  vil	  arrangere	  en	  Acro	  pyramide	  konkurrence	  for	  efterskoler.	  Der	  
bliver	  lavet	  et	  landshold	  for	  Acro.	  

Info.	  fra	  Anja:	  Fredags	  gymnastik	  på	  landsplan	  –	  evt.	  i	  samarbejde	  med	  ”Vi	  bevæger”	  

Punkt	  6.	   Næste	  møde	  er	  mandag	  den	  17.	  november.	  

	  

	  

	  


